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BERLIN SO. 36
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Kettenrad: 44 Zähne Kettenrad: 45 Zähne Kettenrad: 46 Zähne
Kranz: Zoll: Meter: Kranz: Zoll: Meter: Kranz: Zoll: Meter:

13 91,4 oder 7,23 13 93,4 oder 7,39 13 95,5 oder 7,56

14 84,8 6,60 14 86,7 6,87 14 O8 0

15 79,2 6,27 15 81,0 6,41 15 8280003105058,

16 74,2 5,87 16 75,9 6,01 16 Ua 5 OH

17 69,9 HOBSlElT7 71,4 5,65 17 3:05)

18 66,0 5,22 18 67,5 5,35 18 RK)

19 62,5 4,95 19 63,9 5,06 [719 BDA dd

20 59,8 4,70 20 60,7 4,81 20 62,1 are]

Kettenrad: 47 Zähne Kettenrad: 48 Zähne Kettenrad: 49 Zähne
Kranz: Zoll: Meter: Kranz: Zoll: Meter: Kranz: Zoll: Meter:

14 90,6 oder 7,17 14 92,5 oder 7,10 14 94,5 oder 7,48
15 84,8 6,69 15 86,4 6,84 15 88,2 s 6,98

16 79,3 = 6,27 16 81,0 6,41 16 82,7 5 6,54

17 1AOl 17 76,2 6,03 17 US EORLO

18 70,5 5,58 18 72.0 5,70 18 73,5 a 5,81

19 66,7 5.28 19 68,2 5,40 19 69,6 y 5,51

20 63,4 5,02 20 64,8 5.13 20 66,1 2 5,23

21 60,1 4,78.| 21 61,7 4,88 21 63,027000:574:98

Kettenrad: 50 Zähne Kettenrad: 51 Zähne Kettenrad: 52 Zähne
Kranz: Zoll: Meter: Kranz: Zoll: Meter: Kranz: Zoll: Meter:

14 96,4 oder 7,63 14 98,3 oder 7,78 14 100,3 oder 7,84

15 90,0 71221215 ak, oe il) OB)

16 85,4 6,60 16 86,0 6,81 16 ST 6180
17 79,4 6,28 17 81,0 6,41 17 82:6 „006,03

18 75,0 5,93 18 76,5 6,05 18 73500625 25.0817

19 71,0 5,64 19 72,4 5,75 19 13,9. 2225.86

20 67,5 5,34 20 68.8.0 279,4521°00 102

21 64,2 5,09 21 65,02 .002.20:102 15271 86,970 5,5129

 

 

 

   
Bei Verwendungvon 28er Laufrädern erhöht sich die Übersetzung umca. 3%,

Bei Verwendung von 26er Laufrädern ist die Übersetzung ca. 2,5“ kleiner. 

 
Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online
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Nr. 115

a) für Vorderradnaben ec) für Pedale

100 einfache, gekontert, komplett... ...., . Stück 115 Union oder Wippermann, für Block- und Rat-Trap-

101 Ia Qualität, gekontert, mit Nute und Nasenscheibe, Pedale, Links-oder Rechtsgewinde, komplett, Stück

Kompl2 Stück 116 dieselben, für Rennpedale 7 Sick
102 für Durex Rennaben, wie vor. .. .. . . Stück

103 für F. & S. Rennaben, wie vor ... .... . Stück d) für Tretlager

b) für Hinterradnaben 120 Bismarck, Modell BSA, mit festen Konen Stück

110 für Durex Rennaben, mit Nute und Nasenscheibe 121 Präzi, Modell BSA, extra lang Stück

Kompleiis a BB res 5 Stück 122 Hohlachsen, Modell BSA, verschiedene Längen und
II StüreR2 82 SIRennaben, wie von. 22.22 Stück Ausführungen . .. - . Stück

Außerdem lieferbar: Viele andere handelsübliche Tretlagerachsen mit Keil- oder Vierkant-Befestigung.

Eu——
Nr. 116 Nr. 120

 

‚Achsmuttern

130 Muttern für Vorder- und Hinterradachsen, vernickelt. . ..... .. ..100St.

taladieselbensgverchromtb era eeFF En 1005:

    
   

  

132 Hutmuttern, für Vorder- und Hinterrad, geschlossene Form, verchromt Stückg

133 Bahnmuttern, Sechskant, mit beweglicher, geriefter Scheibe, verchromt,

 

Satz Zar STÜCKERFen EN ee En. .2 Satz

Nr. 132 134 Achsverlängerungsschrauben, zur Befestigung von Gepäckträgern auf kurzen
EISAChsenspas uree re cn 22 8-Stück

Antriebe

für Renn- und Sportmaschinen

140 Bismarck, Keilantriebe, bestehend aus: Kurbeln, Ketten-

rad, Achse mit Schraubkonen, Einschlagschalen, Keilen

und Kugelringen, vernickelt, 1450 8. ...... . Stück

141 Bismarck, wie vor, jedoch Kettenrad aufgeschraubt, Achse

mit festen Konen, Einschraubschalen, verchromt, 1250 g

Stück

142 Bismarck, Dreiarmantriebe, komplett, mit Kettenrädern

48 oder 51 Zähne, verchromt, 1200 ..... . Stück

143 Dreiarmantriebe, komplett, neues Modell, mit Ketten-

rädern 48 oder 50 Zähne, Hohlachse, verchromt, 1130 g

Stück

144 Super-Luxe, Dreiarmantriebe, komplett, besonders zier-
liche Kurbeln, Hohlachse, 48 oder’50 Zähne, verchromt,

Nr. 141 100AR er ren st  Stück   Außerdemlieferbar: Antriebe für Tourenräder, mit Vierkant-

oder Keilbefestigung, sowie Einzelteile, wie Konen, Schalen usw.

   
Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online
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  Beleuchtungen
für Sportmaschinen  

150 Berko, 6 V,3 W, Torpedo-Scheinwerfer, für Lenker- Einzelpreise zu Nr. 154
Ben Na verchromt, komplett ns g, Stück 155 Melas-Dynamo, wie vor, 50 @...... Stück

151 Impex, 6 V,3W, Astoria-Jubiläums-Modell, Tor- En De RT a
pedo-Scheinwerfer, für Lenker- oder Schutzblech- 1567Melas-SchEinwerfer, SwiesyorzulBUS EnLue
Befestigung, voll verchromt, komplett 500 g, Stück 157 Melas-Nonox, Rennfahrerlampen, 6 V,3 W, Dynamo

und Scheinwerfer kombiniert, voll verchromt, 500 g

   

    

    

 

   

Einzelpreise zu Nr. 151 Stück
2s TaEr ET N i
De Inne Dy Hans was or extra klein, 370'9,/Stück 158 Soubitez, französische Rennfahrerlampen, Art wie
153 Impex-Scheinwerfer, wie vor, 130g . . . Stück Nr. 157, voll verchromt, 450 @.... .. Stück

154 Melas, 6 V,3 W, Modell Puck, Torpedo-Scheinwerfer,
für Lenker- oder Schutzblech-Befestigung, voll ver- Außerdem lieferbar: Dynamobirnen,
chromts; Komplette007 08ER ee Stück Dynamokabel, Dynamoreibräder usw.

Bereifungen
Vorrätig sind alle Größen der Marken Continental und Englebert.
Nachstehendsindnur die gebräuchlichsten Größenf. Sportmaschinen
aufgeführt. Preislisten für andere Abmessungen auf Wunsch.

 
 

a) Drahtreifen b) Schlauchreifen

170 Conti Drahtdecken, Typ Flieger, 180 Conti Typ I, Straße, halbprotektiert,
schwarze Lauffläche, Seiten transparent, 450:90..2 ee. ER 4 Stück

_, 28x 114 19a, 3508 .. ... . . Stück 181 Conti Typ I, Olympia, 360g . . Stück
171 dies., Type Avus,28X13/sX 15/s, 680 8, Stück RE EIER EEE a I
172 Conti Schläuche zu Decken Nr. 170, 182 Conti Typ I, Olympia, 310g . . Stück
170,0 Stück 183 Conti Typ 00, Holzbahn, 220g . Stück

172a Conti Schläuche zu Decken Nr. 171, Stück 184 Conti Typ 00, Zementbahn, 250 g, Stück
173 Englebert Drahtdecken, Typ Nürburg, die EEE De ; r :

neue Sportdecke, schwarze Lauffl., trans- 185 Conti Typ IV, Straße, ganz protektiert,
parenteSeiten, 28X 13/sX15/s, 580.0, Stück SUNSB 00 . Stück

174 Englebert Schläuche zu DeckenNr. 173, 186 Conti Typ IV, Saal,
701,160. 0 Ye Rück 26% 11/2, 650, Stück

Bremsen
    

 

a) Felgenbremsen

Alle Felgenbremsen mit Ausnahme von Nr. 196 habenStiftbefesti-
gung und isolierte, silberfarbige Bowdenzüge.

190 Altenburger, Rennbremsen, Leichtmetall, letztes Modell,
mit Nachstellung am massiven Griff, 230g . . . Stück

191 Altenburger, Sportbremsen, wie vor, Größe 2, 250 g, Stück

Neuer Griff zu 192 Altenburger, Sportbremsen, wie vor, Größe 3, für Touren-
3remse Nr. 193 räder,; 260), 85.2 = ErfSR STÜCK:

193 Weinmann, Rennbremsen, Leichtme-
tall, das schweizer Spitzenfabrikat,
kleines Modell, mit neuartigen, massi-

ven Renngriffen, 2508 . . . . Stück

194 Weinmann, Rennbremsen, wie vor,
mit normalen Renngriffen, 220 g, Stück

195 Weinmann, Sportbremsen, wie vor,
jedoch Griffe für Tourenräder, 230 g

Stück

196 Wippermann, für Tourenräder, Stahl,

mit Schnallenbefestigung, extra groß,
verchromt, 5008 ..... .Stück

 
 

>
.

 
   

Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online
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Nr. 202

220 Abschlußnippel (Kabelend-

tüllen), m. Ansatz (715), Stück

221 Bowdenspirale, silberfarbig,
Meterware, 25 m Rolle, Stück

222 Bowdenzüge, kompl. Brems-

kabel, silberfarbig, Vorderrad

MO2IO3) Er Stück

dieselbenfür Hinterrad, Stück

Bremsgummi, grau (710), Paar

dieselben, mit Leineneinlage
Paar

226 Bügelfedern (706) . . Stück

227 Fixnippel, an Stelle der Löt-
nippel verwendbar . Stück

228 Griffe, komplett, Rennmodell,
Leichtmetall . Stück

229 dieselben, Tourenmod., Stück

230 Griffe, komplett, Stahl (714)
Stück

D
D

v
w

D
D

P
B
w

N o
T

b) Kabelzugbremsen

A) 205 Modell NSU, Marken-
200 Markenfabrikat, fabrikat, vernickelt,

vernickelt, 220 g 390 g

Stück 206 dieselben, verchromt,

201 dieselben, ver- 390 g

chromt, 220 g

c) Hebelbremsen

. Stück

. Stück

207 Luxusausführg., geschliffene Teile, strich-

Stück frei verchromt, 380 8... . . Stück

202 Saturn, Leicht-

metall, mit mas- Bremshandschuhe

sivem Griff und 240 für Bahnrennfahrer, neues Modell in

silberfarbigem

Kabel, 240 g

feinster Ausführung, Sämischleder, mit

verstärkter Bremsfläche, gute Paßform,

Stück verschiedene Größen ... 223 Paar

Bremsteile
für Felgenbremsen

232 Innenkabel, Meterware, 25 m
Rolle : Stück

233 Innenkabel, Bowdenzugseile,
mitrunden od. walzenförmigen
Nippeln, für Vorderrad (702)

Stück

234 Innenkabel, wie vor, f. Hinter-
rad . Stück

235 Laschenbolzen, z. senkrechten
3efestigung von H.-Bremsen
(919a) . an, . Stück

236 Regulierschraub. (Stellschrau-
ben 709) 3 Stück

237 Seilklemmnippel (Kabel-
klemmschrauben713) Stück

238 Stiftschrauben (Befestigungs-
bolzen 719), Vorder-od.Hinter-
radu 7. Be Stück

Außerdem lieferbar:

  

231 Griffe, Weinmann, neues
Rennmodell, Leichtmetall, wie
Abbildung 190 . . . . Stück

Ersatzteile für Kabelzug- und Hebel-
bremsen, wie Bremsgummi, Bremsfüh-
rungen, Griffteile, Schrauben usw.

 

   
a) Leichtmetall für Schlauchreifen SEu

 
27°, 36 Loch

250 Altenburger, Hohlfelgen mit
Holzeinlage, hochglanzpoliert,

   
BB0RoR Te Stück

Garentam

SC/dlEIEI

 

    
geschützt

251 Scheeren, Modell Standard,
mit Ventilmarkierung, hoch-
glanzpoliert, 260 g . Stück

252 Scheeren, Modell Weltmeister,
die leichteste Felge der Welt,
DOORS . Stück

253 Weinmann, schweizerSpitzen-
fabrik., hochglanzpoliert, 330g

Stück

b) Holzfelgen für Schlauchreifen,

27‘, 36 Loch

260 Modell Caminade, eckiges
Profil, dreifach geleimt, beste
Holzqualit., Ta Verarbeitung,
BO ES Stück

c) Leichtmetall für Drahtreifen

265 Die neue L. M. Felge, U-Pro-
fil, 28Xx1'/sx1°/s, auch für
Reifen 28x 1,75 passend,
hochglanzpoliert, 650 8, Stück

266 dieselben, 26x1,75, 630 g
Stück

d) Stahl für Drahtreifen

270 silberfarbig, mit rotem oder
blauem Mittelstreifen,
28x1,75, 840 g . Stück

71 dies., 26 x 1,75, 770 g, Stücko

Außerdem lieferbar: Alle han-

delsüblichen Felgen für Wulst- und

Drahtreifen in vielen Farben und

Linierungen.

Emaillelack in den Marken

Glasurit und Rau-

xolit in schwarz und allen bunten Far-

ben in 50-Gramm-Dosen auf Lager.

 

Felgenbänder
Felgenklebband

280 Englebert Felgenbänder (Ein-

lagen für Drahtfelgen, Stück

281 Vorwerk Felgenklebband, zum

AufklebenvonSchlauchreifen,

in Blechdosen, Rolle genügt

für. 2sReifen 4.22. „a. Stück

282 Jantex, französisches Felgen-

klebband für Schlauchreifen

Stück

[VORWERK

&
FELGENBAND

 

    
o
r

Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online
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Flügelmuttern
1 Satz 4 Stück    

   
Nr. 297

Nr. 291
294 Huret Flügelmuttern, französisch,

 

290 Altenburger, Leichtmetall, hoch- Bronze, verchromt, 110 g . . . Satz

glanzpoliert, 600% .... . Satz 295 Huret, französisch, Leichtmetall, hoch-

291 Gevov, Bronze, naturfarbig, hoch- glanzpoliert, 609... .. - Satzaa

glanzpoliert, 120 8... . . Satz 296 F. & S., lang, für rechte Seite bei Ver-
292 Gevov, Leichtmetall, hochglanz- wendung von F. &(S. Schaltungen,

poliert, DRSr Satz, BORKEN EA Pre Stück
293 Gevov, Hebelmuttern, Stahl, ver- 297 dieselb.,kurz,fürlinke Seite, 20 g, Stück

nickelt, 14010 Satz 298 Versol Schnellspannmuttern, Leicht-

Nr 296 metall, für Hinterrad. Eine Achtel-
drehung genügt! 40 g. .. . . Paar

Freilaufnaben
310 Durex Rücktrittbremsnaben,verchromt

komplett mit Zahnkranz, 970 g/Stück
BY 311 dieselben, für vierfache Zahnkränze,

Nr. 313 ohne Zahnkranz, 970 g . . .. . Stück  
312 Torpedo Rücktrittbremsnaben, Original Schwein- 314 F. & S. Freiläufer (Leerlaufnaben), mit eingebautem

furt, verchromt, komplett mit Zahnkranz, 970g, Stück Freilauf, ohne Rücktrittbremse. Neues Modell
313 Renntorpedonaben, mit Bronze-Bremsmantel, ver- mit Rollenlager. Zur Verwendung von aufsteck-

chromt,tür dreifachen Zahnkranz, mit 2 LM-Flügel- baren, dreifachen Zahnkränzen. Mit 2 LM-Flügel-
muttern, ohne Zahnkranz, 970 9 ... .. . . Stück muttern, ohne Zahnkranz, 470g . ... .. . Stück

Außerdem lieferbar: Alle Ersatz- und Zubehörteile für Freilaufnaben der Marken Durex, Komet und Torpedo.
Nachstehend nur einige an Sportmaschinen oft verwandte

  

  

    

 

    

   

    

 

   

 

Freilaufteile 321 Bandagen, zum Freilaufhebel, für 323 Konterringe, m. hohem Rand, für
320 Torpedoachsen, dünne, runde Hinterbaustreben, Rücktrittnaben, bei Verwendung

verlängert, bei verchromt2. ar. an sr Se Stückere eines dreifach. Zahnkranzes, Stück
Verwendungeiner 322 Torpedobremshebel, mit angenie- 324 Torpedo-Sicherungsmuttern, auch
F. & S. Schaltung teter Klaue (an Stelle von Ban- als Beilage für H.-Naben verwend-

Stück dagen), verchromt. ... . . Stück Dar DNB EN PA STUCK

1 a 334 dieselben, mit 14 oder 15
Freilaufzahnkränze Zähnen anfangend, endend
(Leerläufe) mit 21 Zähnen, 280 g Stück
330 Durex, einfach, !/a x 1/s, mit 335 Durex, vierfach, !/> X ®/s2, mit

16bis20 Zähnen, 160g, Stück 16Zähnenanfangend,endend
331 Durex zweifach, !a Ys, mit 22 Zähnen, 250 g, Stück

mit16/17 oder 17/18 Zähnen, 336 Moyre oder Prior, vierfadh,
17050 Br ee Stück 1/>X®/s, mit 16 Zähnen

332 Durex, dreifach, ?/» {/s, mit anfangend, endend mit 21
160der17 Zähnen anfangend, Zähnen, 260 8 '. . . Stück .
endendmit 20 bis 22 Zähnen, 337 dieselben, mit 14 oder 15

210K OR rer STUCK Zähnen anfangend, endend
333 Moyne oder Prior, französ. mit 21 Zähnen 280 g, Stück

Spitzenfabrikate, dreifach, 338 Moyne oder Prior, fünffach
1/ax Vs, mit 16 Zähnen an- 1/2X 3/32, mit 14 oder 15 Zäh-
fangend, endend mit 21 Zäh- nen anfangend, endend mit

nen, 230. g . . Stück 21 Zähnen, 320 g. . Stück

   

 

Fußhalter
350. Modell Lapize, Federstahl,

vernickelt, 80 g. . Paar d

351 Modell Christophe, Feder-

stahl, vernickelt, 80 g. Paar r

352 dieselben, verchromt, Paar EN

353 dieselben. extra lang, ver- Nr. 351
chromt, 9g. . . . Paar

.

Fußhalterriemen
360 Mod. Pelissier, Chromleder, Patent-

schnalle, la Qualität, 40 g, Paar
361 Modell Binda, Rollenschnalle, rotes

 Chromleder, 4578. 27.2 Paar

Gabeln
370 Reparaturgabeln, ver- 372 Renngabeln, Mod. Grand

chromte Haube, schwarz, Prix, für Straße, steile
96 oder 28°. 1000 e, Stück Stellung, unten modern

E SZ gebogen, Scheiden grun-
371 Sportgabeln, mit runden diert, 8008 . . . Stück

Scheiden und zierlichem 373 Stollenwerk, Renngabeln,

Kopf, 27”, Scheiden grun- für Straße, wie vor, ganz

diert, 850 g . . . Stück chromblank, 800 g, Stück     
 
 

 
Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online
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Gepäckträger
380 Mayweg, Leichtmetall, Schwedenform,

mit Federklappe und neuartiger Be-
festigung am Hinterbau, 480 g, Stück

   

   

  

Nr. 380 381 Scheeren, Leichtmetall, wie vor-
stehend, jedoch Befestigung an ’der
Sattelschraube im Rahmen, 450g, Stück

Sportgepäckträger, Schwedenform, dünnes Stahl-
rohr, Befestigung im Rahmensteg od. an Sattel-
schraube im Rahmen,silberfarbig, 680 g, Stück

Sportgepäckträger, französisches Modell, 4 Stre-
ben und Befestigung mit Lasche auf dem Schutz-
blech, silberfarbig,1870 07 2 2. 227°2Stück

 

handelsübliche, Stahl, Federklappe, 16 cm breit,
schwarz, 708g .. Stück

dieselben 21cm 900, 22 Fer Stück

; handelsübliche, Stahl, Federklappe, 16 cm,
silpertarb105287020mm. 2 Stück

 

Gleitschutzringe für Dynamo    
Nr. 381 394 Gummirollen zum Aufstülpen auf die Reibräder von Lichtmaschinen,

machen Dynamoräder rutschfest, kleine Ausführung . . . . . Stück

BYordıeselben: vroßerAustührımonen nern rer Stück  
 

Glocken

    
Nr. 400 Nr. 402

400 Leichtmetallglocken für
Sportmasch., 50 mm @),
hochglanzpol., 40 g, Stück

401 Rennfahrerglocken,
* Leichtmetall, 50 mm @&),

m. Außenschlag, rappelt

402 Silberklang, Schale
55 mm (&, verchromt,
100502270. Stock

403 dieselben, mit eingepräg-
ter Verzierung, 60 mmQ),
verchromt, 110 g, Stück

 

nicht, 30 g . . „Stück

Fe)

Im npNr. 410 Sn Isolierband
Innenklemmen

410 150 mm lang, für Rennvorbauten, Sport- 415 Vorwerk, 5 m Rol-
undeRennlonkenerge nr re Stück len, 15 mmbreit, in

411 dieselben, 180 mmoder 220 mmlang, Stück Metallfolie,
Stück

 

Ketten

 

Nr.

420 Union, Nova, Y/sx!/s, 1000 kg.Bruchfestig- 424 Wippermann,Weißstern, !/.x®/s2, m.Siche-
keit, mit Schloß, 400g ... . . . Stück TUng3a0r0 Stück

421 Union, Schaltungsketten, !/s x 1/s, mit 425 Wippermann, Weißstern, 1x®/ıs, Block,
Schloß,r7420 9.2227. Dres Stück für Bahn, 380 9... . . Stück

422 Union, Sationscheiion 1/ox las, m. Niet- 426 Iwis, Y/sxt/s, mit Schloß, 130 g .Stück

böckchen, 3708 .. 2. .222,Stück 427 Iwis, Magnet, 1/ax!/s, Spezialketten für
423 Wippermann, Rotstern, 1/oX1/s od. t/ax3/ıo Renn- und Sportmaschinen, mit Schloß,

oder 3/sx8/10, 20 8... ... . . Stück Dies... .- Stück     
Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online
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1/5%3/

 

Kettenräder Modell BSA
450 Bismarck, Fünfstern,460d.

48 Zähne, ax!/s, ver-
chromt, 280 g . Stück
Dürkopp, Fünfstern,1x?/ıs
für Bahn, 23, 24, 260der27
Zähne, verchromt, 300 g

Stück

45 r
m

Kettenleitmuttern
440 F.& S.-Sechskantmuttern

mit Ansatz, für die rechte
Nabenseite bei Verwen-
dung einer F. & S.-Schal-
tung . Stück

    

 

Nr. 470

470 Hebie, Leichtme-
tall, hochglanz-
poliert,lang,130g

Stück
kurz, 110g, Stück471 dieselben,

 

Kilometerzähler

 

435 Kettenböckchen,

436 Kettenglieder, !/2x
437ae

1/sx!/s und 1x3/
438 Keitenverschlüiss, ADSmann,

—— _ ®E:

472 Wiho,
kurz, Flügel vorne, 90 g

Außerdemlieferbar:

Nr. 440

Kettenzubehör
1/9 x 3/33
Stück

!/s,gekröpft, Stück
verschiedene,

. Stück

Union,

. Stück

Doppelkettenräder mit Umwerfer
452 Huret oder Simplex, Y/sx®/s2, mit 46/49

oder 47/50 Zähnen, komplett mit Um-
S werfer, verchromt, 570 8 . . Stück

Kettenschutzkästen

  

     

Nr. 472

Leichtmetall,

Stück

räder in bekannter

Kleidernetze
für Damensporträder

485 Strahlennetze, gerade, um-
sponnene Gummifäden,viele

Farben, feste Netzhalter,80 g

Paar
mit Tachometer 486 dies., gekreuzt, 90 g, Paar

480 Hegner Tachometer, Geschwindig- 487 Sportnetze, neues Modell,
keit bis 60 km, mit eingeb. Kilo-
meterzähler bis 1000 km. Unbedingt
zuverlässig, vollverchromt, silber-
farbiges Kabel, 500 g . Stück

Konenfür starre Naben
495 für Vorderachsen F. &S. Stück
496 für Vorderachsen,einfach . Stück
497 für Vorderachsen Durex . Stück
498 für Hinterachsen F. & S. . Stück
499 für Hinterachsen Durex . Stück

Konterringe
505 für Steuersätze, mit

Nase . Stück
506 für Tretlagerse halen,

Modell BSA. . Stück
507 für Hinterrad- u. Frei-

laufnaben . . Stück
508 für Rücktrittnaben, m.

hohemRand, fürdrei-
fache Zahnkränze. . . Stück

509 dies., fürRenntorpedo,vercchromt, Stück

A 7

Nr. 506

in der Mitte Gummiin Zick-
zackform, an d. Enden Seide.
Mit Netzhalter. Viele Farben,
TORE SR Et 7 BaaT,

Kugeln
515 Markenfabrikat, '/s,

Gros

516 dieselben, /s2, Gros
517 dieselben, *’/ıs, Gros
518 dieselben, ’/s32, Gros
519 dieselben, !/ı, Gros

Kurbelkeile

535 9 u. 9,5 mm Q), ge-
drehte Mutter, ver-
nickelt.. . Stück

536 dieselben, ver-
chromt . Stück

537 Stahl,9u.9,5mmQ&),
gehärtet,verchromt

Stück

 

  

Nr. 437
   

 

  

     

  

  

Kettenräder Dreiarm
455 Bismarck, !/ex!/s, 48 oder

51 Zähne, verchromt, 250
bis 290 g . Stück

454 dieselben, '/sx?/s2 . Stück
455 DiEZonD; 1/»x3/32, 48 bis

2 Zähne, verchromt, 250
bis 290 g . Stück

Kettenradsehrauben
460 Modell BSA, blau, Stück
461 Bismarck, für Dreiarm,

3 Stück =Satz
462 Dreiarm mit Ansatz und

Muttern . 3 Stück =Satz

     € Nr. 473

473 Wiho, Leichtmetall, neues
Modell, mit breitem Flügel
nachhinten, hochglanzpoliert,
s0.8. . Stück

  

Handelsübliche Kettensc hutzkästen für Damen-
Ausführung.

 

Nr. 485

Außerdemlieferbar: Viele andere
Kleidernetze in Wolle und Seide.

Kugelringe
525 MarkeStar, für Vor-

derrad . . Stück

526 dieselben,für starre
Hinterradnaben

 

Stück

527 dieselben,f. Steue-
rung . . Stück Nr. 597

528 dieselben, f. Steue-
rung,flacher Kugel- ,
Käller or ee RP ISTUCK

529 dieselben, für Tretlager . Stück

530 dieselben, für Freilaufrücktritt-
naben . Stück   
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Lenker
für Touren- und Sporträder

550 Modell NSU, handelsüblich, verchromt,
OOee Stick

551 Ia Markenfabrikat, beste Verchromung,

OOa Stück

552 Modell Diamant, bekannte, hochgebogene Form
mit seitwärts gestellten Griffen, Ta verchromt,
SONDER Re er Stuck

553 Sportlenker, komplett, mit finn. Vorbau, ver-
stellbar, verchromt, Bügel mit blauem Celluloid-
überzug, Form siehe Abbildung, mit Griffen,
800 & N Stück

Lenkerbügel (Oberrohre)

 

560 Mod. Diamant, FormwieNr. 552,
verchromt, 470 g ... . Stück

561 Stollenwerk, neue Form, ele-

 

= ganthochgebogen, Iaverchromt,
St ASONERE An Stück
2) 562 dieselben, Leichtmetall, hoch-
HERER glanzpoliert, 230 g . . Stück

563 Berliner Mod., flach, verchromt,
Nr. 561/2 AIOROEE RN N. Stück

FEN b) für Rennmaschinen, tiefgebogen

570 Stollenwerk, Stahl, mit Ver-
stärkung, moderne Biegung,ver-
Cchromt990r0 Stück

dieselben, Leichtmetall, hoch-
glanzpoliert, 280 g . Stück

Modell Binda, Stahl, verchromt,
BODKo ern er ‚Stück

Modell Bartali, neue, sehrtief-
gebogene Form, Stahl, ver-
chromt, 600 g. ....... Stück

dieselben, Leichtmetall, hochglanzpol., 300 g, Stück

Modell Guerra, Stahl, mit rotem Celluloidüberzug,
KON ee, fe.’ Stück

76 Original Philippe, französisch, Leichtmetall, mit
Verstärkung, Form Olympic, 300 g. . . . Stück

  

dieselben, Form Cannois, 230g ...... . Stück

3 dieselben, Form Sylver Maes, 300 g . . . Stück

Modell Rausch, Stahl, verchromt, kleine Form,
für Bahn und 'Straße, 550° 2°. ... . ..... Stück

Original Scheeren, Modell Maes, Leichtmetall, hoch-
glanzpoliert, neue Form, 350 g . ... . Stück

Lenkervorbauten

590 finnisches Modell, verchromt, 594
SINCE er Stück

591 dieselb., la Temperguß, Marken-
fabrikat, verchromt, 430g, Stück 595

592 Friko Sportvorbauten, 85 mm,
beste Qual., verchr., 450g, Stück

593 Rennvorbauten, mit Ziermuffen, 596
60, 75 oder 90 mm, verchromt,

 

300,Fr Stick

a) für Touren- und Sporträder

  

  

  
  

   

 

  

  

   

  

     
  

   

      
    
  

 

  
  
  

  
  

  
  
   
   
  
  

   

mit Doppelklemme, verschieb-
undverstellbar, extra lang, ver-
chromt, 500 8. ... . Stück

Original Philippe, französisch,
Leichtmetall, hochglanzpoliert,
25.mm; 2600 >22. Stück

Original Philippe, französisch,
Stahl, verschiedene Längen, ver-
chromt, 3200 °. . . „7. Stück   
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Lenkerband, Lenkergriffe, Lenkerringe, Lenkerstopfen

600 Vorwerk Lenkerband, 5-Meter-Rollen, 20 mm 606 Hebie, Celluloid, bunt, in den Farben rot,

 

breit, schwarz, weiß, rot, blau, braun, silber- blau, grün, braun . . . EUER Paar

grau, grün, gelber en estück: 607 HebieBakelitgriffezumAufklemmen, schwarz

601 Conti Kolbengriffe, Gummi, schwarz Paar Paar
n ae e 608 Vorwerk Kenkeuzinge; Gummi, rot, Normal-

602 Vorwerk Gummigriffe, r0Ot ...... Paar ausführung . . . Re SeN stick

603 dieselben, extra schwer... .... Paar 609 dieselben, weiß,a Fer stück

604 Hebie, Celluloid, schwarz . . . . . Paar 610 Lenkerstopfen, französisch, Gummi, zum Ein-
sehrauben in die Griffenden von Renn-

605 dieselben, mit blau-weißen Ringen. Paar Nr. 608 lenkern, viele Farben ....... Paar

Naben
(Freilaufnaben siehe unter F)

a) VordernabenfürTouren-undSportmaschinen

620 Ia Markennaben, neues Mod., aparte Form, leichtlaufend,
gekontert, verchromt, 170,0 ....2 222722 Stück

621 Union, gekontert, verchromt, 2008 ..... . Stück

622 PWB, Leichtmetall, gekontert, 170g... .. . Stück

b) Vordernaben für Rennmaschinen

625 Durex, Mod. 41, Leichtmetall, Rillenachse und Nasen-
scheibe, 1608 .. R DER RN STUCK:

626 Durex, Modell 42, Leichtmetall und Stahl kombiniert,
neues Modell, 170 ONE EN SEE ETERDSEUCRK

627 F. & S., Leichtmetall, bewährteae 150 g . Stück

628 italienisches Modell, Stahl, leichtlaufend, bierlich, Rillen-

c) Hinternaben für Rennmaschinen

629 Durex, Modell 41, Leichtmetall, mit einem oder zwei
Gewinden, Rillenachse und Nasenscheibe, 260 g, Stück

630 Durex, Modell 42, Kombination Leichtmetall und Stahl,
2SONG RER ee Stück

631 F. & S., Leichtinetall, mit einem"Gesinde: Rillenachse
und Nasenseheibe, 260 DIENEN ER SESLUCK

d) Rennaben, paarweise (1 Vorder-, 1 Hinternabe)

635 Atom, französisch, Leichtmetall, H.- Nabe, ar
NEReDe Gewinde,für vier- und fünffache Leerläufe, 400 g, Paar
Nr. 62

636 dieselben, mit doppelseitigem Gewinde, 400 8 . Paar

637 Campagnolo, die bekannte FB-Nabe, Leichtmetall, H.-Nabe
mit einseitigem Gewinde, 380g .... 322% Paar

638 Dürkopp, GROBERnahen Stahl. verchromt, für Bahn
und Straße, 670 8... a baar

m 639 Exceltoo, französ. Großflansehnaben.ra, hoch-
: glanzpoliert, mit vielen Zierlöchern, Flanschen 72 mm &),
ANNE ee De enee HPAaT.

640 Prior Blocagenaben, Leichtmetall, hochglanzpoliert, durch-
bohrte Achse mit Simplex-Schnellspannung, Knebeldre-
hung genügt um Rad auszubauen, 685g ..... Paar 

Öl, Ölkännchen, Öler, Nahtschutzband

Ölerfedern

655 Öl in Flaschen, weiß, Marken-
ware 10020 a Stück

656 Ölgötze, das Markenöl für die
Rennmaschinein der Spritztube  Stück Nr. 665

Nr. 650 657 Ölkännchen, flach, Weißblech (Eine Rolle genügt für einen Reifen)
Stück

650 Schlauchreifengarn, Marken-
fabrikat, extra stark, Stern- 658 Öler (Helmöler) für V.-Rad,
chen mit 2 Nadeln. Stück H.-Rad und Tretlager . Stück

651 Nähnadeln für Schlauch -

665 Vorwerk zumAufkleben auf
die Reifennaht, einseitig
gummiert,:20 mmbreit, Stück

reifen, Schwertform . Stück 659 Ölerfedern für Rennaben, Stück 666 dasselbe, 25 mm breit, Stück _

achse und Nasenscheibe, verchromt, 180 &.. . . Stück .

  
10
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Pedale
a) für Touren- und Sportmaschinen

675 Mertens oder andere erste Marken, Blockpedale, Damen oder Herren, ver-

nickelt, 620 g N ee ern sc> KAAT

Bnöxdieselben verchromt. 2 Mer. wer. Zr vua ers Daan

677 Union oder Wippermann, Blockpedale, Damen oder Herren, vernickelt,

GDOBSTEER aaee DAar

orssdieselbenaverchromt.y uaan pe . Paar

679 Sportpedale, neue, ovale Form mit Gummieinlage, sehr apartes Modell, ver-

CHTOMEROADF OH eeNaa 2 Baar

b) für Rennmaschinen

685 Union oder Wippermann, Modell Rat Trap, doppelseitig, verchromt, 500 g, Paar

686 Union, Modell 404, allerbeste Qualität, extra klein, einseitig, verchromt,

AU DReeeeen Er ee. Paar

687 dieselben, Modell 405, klein, einseitig, verchromt, 430 8 . ..... . Paar

688 Wippermann, kleines Modell, doppelseitig, verchromt, 400 g ea Paar

689 Wippermann, Modell 77 B, neue Ausführung, einseitig, Form ähnlich wie

NTOS7EverchromtFA00RgE Er ee ee: Ser Baar.

690 Wippermann, Modell Matador, neue französische Art, Stahl, verchromt,

O0Er ua 2 baar

Verlangen Sie: Angebot für Pedale bei Bezug von 100 Paar.

Außerdemlieferbar: Alle Ersatzteile für

Touren- und Rennpedale.

 

Proviantbeutel
700 aus weißem Köper, beste Qual.,

große Ausführung, mit starkem

Umhängeband . . . . . Stück

.

 

  
 

Nr. 679  
Pumpen

704 Rennpumpen, mit festem Anzatzstück,

nn : = ) für Schlauchreifen, 490 mm lang, mit

Iecmmnnmnnmmnnme federndemGriff, für angelötete Pumpen-

  

    

halter, verchromt, 150 g Stück
Nr. 704/5 a 4:705 dieselben, 400 mm lang, 130g... e Stück

8 - — - — 706 Zefal, französisch, Leichtmetall, hochglanzpoliert, kom-

plett mit Batamnippel für Schlauchreifen, 150 g, Stück

707 Sportpumpen, schlauchlos, verchromt, 40 cm lang,

mit federndem Griff, für angelötete Pumpenhalter,
 

 

SO en. Stück

708 schlauchlose, silberfarbig, lang, 170 g Stück

Nr. 709 709 dieselben, handelsüblich, schwarz, 170g Stück

Pumpen-Ersatz- und Zubehörteile

 

 

715 Batamnippel, französisch, zum Auf- 719 dieselben, mit Ledereinlage . .Paar

pumpen von Schlauchreifen . Stück 720 Pumpenhalter mit Körnerspitze .Paar

218 Dichtungsringe, abE Eumpennät 2023 721 Rux Pumpenhalter,‘ mit Federung
und Nippel Nr. 715 ... . . . Stück und Einlage, verchromt . . . .Paar

717 Gummidüsen,f.PumpenNr.707/9, Stück 722 Pumpenleder, verschiedene . . Stück

718 Pumpenhalter, Bandstahl, mit Flügel- 723 Pumpenleder für Rennpumpen

mutterlacktere m 2 re Paar: Nr. 704/5 en . Stück

Regenumhänge Reifenschoner
735 für Bahnfahrer, aus weißem Köper, beiderseits

Gummizug zum Einhaken, aufgeklebter Gummi-

protektor, 2808. . EEE . Paar

730 Ia Gummigewebe, garantiert wasserdicht, prak-

tischer Schnitt, beige und grau, 500g . Stück     
 

 
Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online

H
is

to
ri
s
c
h
e
 F

a
h
rr
a
e
d
e
r 
e
.V

.



 

 

 

 

Rennhosen  
Nr. 741

740 feines Makkogewebe, bewährter Schnitt, tausend-

fach anerkannte Qualität, mit erstklassigem Le-

dersitz und kleiner Gesäßtasche .. . . . Stück

741 Seide plattiert, innen stark wollig, außen seidie

glänzend, mit Ledersitz und Tasche. . . . Stück

742 wollgewirkt, Modell Sechstagefahrer, engmaschige

Wolle, besonders für Steher und Winterbahn.

Großer, nahtloser Ledersitz, verstärkte Rücken-

partie EN ARSCH . „ Stück

Größenangaben:

Nr. 3: sehr klein, Nr. 31/2: klein, Nr. 4: mittel, Nr.

mittelgroß, Nr. 5: groß, Nr. 6: sehr groß.

Renntrikots für

Spezialanfertigung. Jedes Stück wird nach

Wunsch gearbeitet. Lieferzeit ca. 10 Tage.

755-für Straße, Berufsfahrermodell,

Seide, innen stark wollig, außen

olänzend, runder gestrickter

Kragen oder Oberhemdkragen

zum Knöpfen, 2 Brust- und 3

Beutel-Rückentaschen. Taschen

sind gefüttert, mit Gummizug

und Träger versehen. Einfarbig

mit kurzen Ärmeln. . . Stück

756 für Bahn, Qualität wie vorste-

hend, ohne Taschen, einfarbig

mit kurzen Ärmeln. . . Stück

Größenangaben: wie bei Rennhosen

41ls:

 

 

 

Rennmützen =>
Nr. 745

745 Jockeyform, weißer Köper mit Gummizug, acht-

teilig, gestepptes Schild, gute Paßform . . Stück

Rennschuhe
Nur ein Modell!

Die beste Qualität!

750 Modell Stollenwerk,

neue Art, beste Paß-

form, feines Oberle-

der, schwarz mit blau-

em Besatz. Mit Pedal-

riemenschutz, Kernledersohle und hufeisenartigem

Absatzflecken. Lieferbar in den Größen 39 bis 44

Paar

 

Rennsöckchen
gestrickte, in haltbarer, waschechter Ausführung,

gute, Qualität weißere ar.

Bahn und Straße

Mehrpreise

für Trikot-Sonderausstattung:

757 für 1 Brustring .

758 für 2 Brustringe

759 für 3 Brustringe

760 für zweigeteilte Farben, z. B.

“ obere Hälfte rot, untere Hälfte

grün

761 für 1 Paar Ärmelringe

762 für 2 Paar Ärmelringe

763 für lange Ärmel

L
k

E
G

a
n

z
eZ
L 764 für abnehmbare lange Ärmel.ZZ
,

Z
Z

765 für eingestickte Namen nach

Größe, z. B. „Zugvogel“

766 für eingesticktes Monogramm,

Zu BERRY

 

Rücklichter

775 LohmannRücklicht, neue

Form, wie Abbildung.

Für Schutzblech, mit ro-

tem Celluloid-Lichtaus-

tritt, mit Kabel und Cel-

luloid-Schonplatte, ver-

 

chromt, 70. . . Stück

7 776 Rückstrahler für Renn-

4 und Sportmaschinen,

Nr. 775 rechteckig, ohne Banda-

SE 2DE WERE TSSTUCK

und Rückstrahler

 

777 dieselben, mit Bandage

SÜle er eStück \\

778 für Sportmaschinen,rund, N

ohne Bandage,25 g, Stück
)

nn R . U
779 dieselben, mit Bandage, /

Sf stick

Außerdem lieferbar: Handels- 2

übliche Rückstrahler für Tou- Nr. 778

renräder.
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Sättel
a) für Rennräder

785 Lepper, Kernleder, rotbraun, verchromte Federn,

MOORE an en a EN en Sftick

 

786 Lepper, Berufsfahrermodell, mit Unterlage, schwarz,

präpariertes Volleder, 770g ...... . Stück

787 Lohmann, Modell Amateur, ziegelrote Lederdecke,

verchromte Federn, 7008....... . Stück «

— — 788 Lohmann, Modell 75, mit Unterlage, präpariertes

  3 wu Leder, für Straße, 08 -...... . Stück

789 Lohmann, Modell 75B, für Bahn, 730 g . Stück

Nr. 786 790 Leda, französisches Spitzenfabrikat, gelb, natur-

farbig, cadminierte Federn, 680 g . ... . Stück

791 Leda, Berufsfahrermodell, schwarz, mit präparierter 792 Mertens, der neueste deutsche Klasse-Rennsattel,

Vollederdecke, hervorragende Form, beste Qualität, Modell Brooks B 17, präparierte Vollederdecke,

DONE RER Ne STÜCK mit Unterlage, schwarz, 700 g Stüc

b) für Sporträder

795 Lepper, Kunstlederdecke, schmale, mo-

derne Form, verchromte Unterteile,

OOBoNaBe ee Stück

796 Lepper, Nappaleder, rotbraun, schmale

Sportform, verchromte Schienen, 850 g

Stück  Nr. 795 797 Lepper, Super-Elasco, Volleder, rot-

braun, Elasticfedern undSpiralfedern

über den Schienen, verchromt, 1170 g

Stück

798 Lohmann, Volleder. weinrot, mitSpiral-

federn unter der Lederdecke und Fe-

dern über den Schienen, verchromt,

Herren und Damen, 1070g . . Stück

799 Mertens, der neue Volleder-Sportsattel,

Ia Form, beste Verarbeitung, rotbraun,

verchromte Schienen, 1070g . . Stück  
800 Wittkop, Kunstlederdecke, schmal, rot-

braun, verchromte Federn, 800g, Stück

801 derselbe, mit nahtloser Decke, 870 g

Stück

  

 
 

Nr. S01

ec) für Tourenräder

805 Mertens oder andere, beste Markenware, Elastic 807 dieselben, ganz verchromte Untertsile, 1070

mit schwerer Gummidecke, verchromten Federn, Stück

emaillierte Unterteile, 12508 ..... . Stück 3 -
808 Mertens oder andere, beste Markenware, Volleder-

806 Markensättel, Elastie, Ta Kunstleder, verchromte decke, rotbraun, voll verchromte Unterteile, 1250 &

Redern@1070. on 2 Sa Bee Stück Stück

Sattelschonbezüge 5 ie Ba
5 Auf LohmannSättel wurden die bedeutendsten deutschen

810 für Renn- undSportsättel, aus la braunem Samt-
kord, schwere Qual., mit Gummizusg,50g, Stück

811 dieselben, mit dieker Polsterung, 200 g . Stück rekorde über 1000 Meter und 100 km aufgestellt.

Bahn- und Straßenrennen gewonnenunddie neuen Welt-

       
Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online

H
is

to
ri
s
c
h
e
 F

a
h
rr
a
e
d
e
r 
e
.V

.



 

 

 

Sattel-Ersatz- und -Zubehörteile

       
x

&)
S
S

| L@
eerB E Ur RYApen

Nr. 824 Nr. 823 Nr. 826

815 Ersatzdecken für Sättel Nr. 805, Gummi, Stück 822 Sattelspannschrauben mit Mutter für Rennsättel

816 Ersatzdecken für Sättel Nr. 806, Kunstleder, Stück Stück
817 Sattelklemmbolzen (für Rahmen), gedrehte Muttern 823 dies. für Rennsättel Lepper oder Lohmann, Stück

Scheibe stück x x x k & Sec
und Scheiben per rl] 824 Sattelspindeln, viereckig mit 2 Muttern für Sattel-

818 Sattelkloben für Schienensättel Nr. 795-808, Stück kloben FreRSStück

( Nr allr an fiir Ar. ar € x =819 Sattelkloben für Lepper- oder Lohmann-Renn 825 dieseiben für Rennsättel Lepper oder Lohmann
sättel,xschwarzu Ne em SE STÜCK: nt

Stück

2 )i >. iete ‚erst i > ä ge Ss ti > “ .. ar .. * rer €

820 Saltelnieten FverschiEgEngET-Ingenzeseeeriinen 826 Sattelstützen (Fingerstützen), in den Stärken 23,

821 Sattelspannschrauben, einfache. RR STÜCK 24, 25 oder 25,8 mm @), verchromt, 110 g, Stück

Außerdemlieferbar: Weitere Ersatzteile, wie Sattelnasen, Kopfstücke usw.

Satteltaschen Speichen

Nur erste Markenfabrikate!

  
Nr. 839 5 Er 2 ‘ Ba

Alle Preise und Gewichte verstehen sich einschließlich

835 Werkzeugtaschen für Rahmen, Kunstleder mit 3 Messingnippel.

Lederriemen, rotbraun für Damen oder Herren, Glatte Speichen sind lieferbar in den Längen: 263, 268,

100 g De SUCH 293, 297, 300 und 305 mm.

836 dieselben zum Anhängen am Sattel, rotbraun,
80 0 RN erde 850 glatte, hochglanzverzinkt, von Chrom kaum zu unter-

scheiden, absolut haltbar, 2 mm, 820 g, p. 100 Stück

837 Werkzeugtaschen für Rahmen, Volleder, 3 Riem-
Chenoe ae 202 Stick 851 glatte, vernickelt, 1,8 mm, 750 g . . p. 100 Stück

59 gl; Torninlr 9 82 Stück
838 dieselben, Volleder, schräge Form, 3 Riemchen, 852 glatte, vernickelt, 2 mm, 820g. : . p.100 Stück

90 g oa on) 820.00 00 BUN: 853 glatte, verchromt, 1,8 mm, 750 g. . p.100 Stück .

839 dieselben, Volleder, zum Anhängen am Sattel, 854 glatte, verchromt, 2 mm, 820 g. . . p. 100 Stück

110 0:RE ETASTESTUCK

855 Rennspeichen mit verdickten Enden mit 18 mm

langen Messingnippeln, für Schlauchreifenfelgen,
. /ELCHTOMESOB0L ER en: StücSchalen für Tretlager BELEDLOENNBE p. 100 Stück

Speichenzubehör

860 Nippel, normale, Messing, 1,8 oder 2 mm, 12 mm

lang 1007ggrn 00ISTUCH  
861 Nippel für Schlauchreifenfelgen, Messing, 1,8 od.

Nr. 875 Nr. 876 2 mm, 18 mmlang, 160g... . . p.100 Stück

862 Nippel für Holzfelgen wie vor, 22 mm, 180 g
875 Bismarck, 1 3 3SA, :htsgewinde . . Stück = 2 2875 Bismarck, Modell BSA, Rechtsgewinde tüc p. 100 Stück

876 dieselben, Linksgewinde mit Rand . . . . Stück 863 Nippelplättchen, runde, fürHolzfelgen, p. 1000 Stück

Außerdem lieferbar: Einschlagschalen für Glocken- 864 Speichenschutzscheiben, Leichtmetall, zur Ver-

lager. wendung bei Schaltungen, 5. .... . Stück.

 

14

 

  
Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online

H
is

to
ri
s
c
h
e
 F

a
h
rr
a
e
d
e
r 
e
.V

.



 

 

Die Preise verstehen sich ohne Zahnkranz

Schaltungen oder Leerlauf oder sonstige Zubehörteile

   Nr. 895 und Nr. 640

890 F. & S., dreifach, die zuverlässige deutsche Schal- 894 dieselben, jedoch für Freilaufrücktrittnaben, 420 g

tung, verchromt, für Rennausfallenden (nach vorne Stück

offen), 500.02 2... 2.2.22... Stück 895 Simplex, französisch, dreifach oder vierfach oder

891 dieselben, für Tourenausfallenden (nach hinten fünffach, silberfarbiger Bowdenzug, 350 g, Stück
offen); 8900, 07. Free ers Stück 896 Simplex, für Rücktrittnaben, mit Kettengabel und

892 dieselben, für Damenräder, 550 8. . . . . Stück Kettenführung, 430g . . . wires Stück
} a e : 897 Versol, schweizer Spitzenfabrikat, drei- oder vier-

893 Huret, französisch, dreifach oder vierfach oder

 

= gachn 37107 Bra 02.0 A Br . Stück
fünffach, 2 Gleitrollen, silberfarbiger Bowdenzug,
System wie Abbildung Nr. 895, 350 g. . . Stück Außerdem lieferbar: Altenburger Mehrgangschaltungen.

———719 —5
Schaltungszubehörteile En \ 2 FE

wie: F. & S.-Flügelmuttern, F & S.-Kettenleitmuttern,

Konterringe, verlängerte Torpedoachsen, Freilaufzahn-

r MM a © 4kränze und Zahnkränze, siehe unter den jeweiligen

Anfangsbuchstaben.

3

\
für F. & S. oder Simplex sind ab Lager lieferbar. \ 2 7 Zr

 

Schaltungsersatzteile PaoT &

 

 

 

Schlösser Schutzbleche

910 Hebie Trumpf, Rahmenbefestigung, Sehla en Die Preise en En mit Streben und

mit kleiner Schlaufe für dünne u = 3eschlag.

Hinterbauten (Speichenschloß),ver- ° 920 Altenburger oder Mayweg, Leicht-

chromt, en Bes Stück reifen- metall, U-Profil,für 26%0d.28“ Lauf-

5 ER . % kitt räder, hochglanzpol., 430 g, Paar
911 Hebie Freilaufhebelschlösser für I 3

921 dieselb., f. Sportmaschinen,Leicht-
erp r S tel “ Dee -

Torpedo, verchromt, 150 g.. Stück metall, neue Form, für 27° Lauf-

  
912 Sipo Speichenschlösser, schwarz 905 Viktoria, große räder, hochglanzpol., 430 g, Paar

mit Nickelbeschlag, 120 g, Stück Tube, genügt Aufpreis für Damenbleche . Paar

913 Gewu Zylinder-Speichenschlösser, für 2 Reifen, Rees ers inar Handelanh

verchromt, 180g ... .. . Stück beste Klebkraft, nash er, Seraer adhlene
SE Schutzbleche in schwarzer Emaillierung mit

914 Heimwacht Stahlseilschlösser, mit Stück und ohne Linien, Schutzblech-Zubehör wie

blauer Gummiumhüllg. u.Messing- Schrauben, Streben, Beschlag, Figuren,

Zylinder2250r02.°..2272°2Stück Winkel usw.
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Kugelringe).

932 dieselben, schwarz, für Reparatur, .

chromt, 140 g (ohne Kugelringe) .

Steuersätze

930 Bismarck, für Rennmaschinen, verchromt, 160 g

931 dieselben, für Tourenräder, verchromt, 130 g .

/

933 Modell Stronglight, mit Feinzacken-Einstellung, verchromt, 140 g (ohne

934 Original französisch, mit Feinzacken-Einstellung, beste Qualität, ver-

. Stück

. Stück

. Stück

. Stück

. Stück

 

 

  
      Nr. 940

  

 

Sturzringe

940 Modell Merkens, aus feinstem, braunem Nappa-

leder, innen weiß, mit geschmeidiger Füllung,

Längsstreben wie Abbildung, mit starken Le-

derriemen, handgenäht, 160 g. . Stück

 

 

Nr. 945 u. 951

945 Leichtmetallflaschen, rund, 0,7 Liter, mit Korken,

70.8... 2REF IAERSLUCK

946 französische Leichtmetallflaschen, mit vielen Zier-

rillen und Korken, hochglanzpoliert, 70 g. Stück

947 Flaschenhalter, Leichtmetall, Patentverschluß, für

1:Flasche;. 807g Ra 0, Bar ER Stück

chromt, 130 g

 

Nr. 934

 

Nr. 947 Nr 948

948 dieselben, für 2 Flaschen, 100g ..... . Stück

949 Flaschenhalter, französisch, Federverschluß, für

1 Flasche, 80 g ER RER . Stück

950 dieselben, für 2 Flaschen, 130 g ..... . Stück

951 Sauger, bestehend aus: durchbohrtem Korken,

Alurohr und Gummischlauch, 20 g . . . . Stück

Uhren

960 Original Globus, runde, aparte Form, zur Be-

festigung auf dem Lenker, nachtleuchtend, ver-

. Stück

 

 

tungen. 
966 für Hinterrad .

967 Gewindescheiben, gerieft,
Hinterrad bei Verwendung von Schal-

Unterlegscheiben
965 für Vorderachsen und Innenklemmen

Stck.

. Stck.

speziell für

. Stück Nr. 960 Rückseite  

 

     
16

 

 

 

 
Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online

H
is

to
ri
s
c
h
e
 F

a
h
rr
a
e
d
e
r 
e
.V

.



 

 
I

   

Ventile
975 Blitzventile, zum Einbau in Normalventile an Stelle von Kegel und Ven-

 

  

  

  

   

DlDUmmI)eRe EEE TISLOCK

976 Schlauchventile, normale,een KODIeTE ee a RENSTIICK

977 für Schlauchreifen (Rückschlagventile), Messing, Komplett ur  NSLUCK

978 averanunippe). zumpen von Schlauchreifen mit schlauchloser
Bumpere leLEESDUCK

Außerdem lieferbar: Alle Ventilunterteile, wie Schäfte, Felgenmuttern, Kap-
pen, Überwurfmuttern, Ventilgummi usw.

  Werkzeug für

das Fahrrad
 

Nr. 999

985 Flachschlüssel, mit 13 Schraublöchern . . Stück 994 Reifenheber für Drahtdecken, gleichzeitig Fahrrad-
986 Konusschlüssel, blank . . . ee  Ctüuck schlüssel, 1 Satz = 3 Stück, mit verschiedenen

937 F. & S. Lochplatten, zur Montabe voner EERISESHEcHernEE nr : >
Starren oder Freilaufzahnkränzen stück: 995 Eldi Werkstatt-Kopfschlüssel,ekandere schwere,

988 Moyne Lochplatten, französisch, ermöglichen Zu- zuverlässige Qualität ... . . .. . . Stück
sammenstellung von vier- und fünffachen Zahn- 996 Tena Stahl-Schraubenzieherschlüssel, mit
kränzen under die unter 16 5 Schraubenlöchern, flach. . 2 = Stück

Zähnen anfangen. . . . 000 +. Stück 997 Eldi Schutzblech-Lochzangen, Chrom -Vanadium
989 Multischlüssel, zur Nvelhane von Breilautzahe Stück

kränzen (Leerläufen) von der H.-Nabe. . . Stück 998 Torpedo Steckschlüssel für Sicherungsmuttern,
990 Eldi Mutternzangen, Chrom-Vanadium . . Stück Stück

991 Nippelspanner, klein, Winkelform. ... . . Stück 999 F. & S. Zahnkranzabnehmer, Hakenschlüssel für

992 Nippelspanner, groß, drehbar. ........ . Stück Zahnkranz und Konterring. .. ..... . . Stück

993 Eldi Pedalschlüssel, Doppelmaul, Chrom-Vanadium 1000 Zehnlochschlüssel, Markenware, genau gearbeitet,
Stück sehrzhaltbanse2 2... Es 3 . Stück

Außerdem lieferbar: Alle Eldi Spezialwerkzeuge für das FAd

Zahnkränze,

starre

(Freilaufzahnkränze siehe

 

unter F.)

Nr. 1011 Nr. 1012 Nr. 1016

1010 Markenware,!/2x!/s, 16—24 Zähne, 60-100 g, Stück 1018 Grundzahnkränze wie 1017, jedoch aufsteckb.,Stück
1011 F. & S, !/»x\/s, 15—23 Zähne, 40-100 g . Stück 1019 Ersatzzahnkränze,für F.&S. dreifache Zahnkränze

1012 EP. & S., aufsteckbar. !/ex!/s, für Doppel- und Drei- nnee nenn:N nn
fach-Torpedo, 17”—19 Zähne, 80 &.. . . Stück ee Enee Kae

1013 F.&S.für Bahn, 1X3/ıs,6—9 Zähne, 25—85g, Stück 20 Ersatzzahnkränze, '/ex"/s, für. dreifache Leerläufe
2 3 2 2 Nr. 332, von 17—20 Zähnen. .. ... . . Stück

L i 1/ox1/s. mit Gewi E Ri x
DuBeche: ne enel:er 1021 Ersatzzahnkränze, !/2x®/s2, für vierfache Leerläufe

2 ’ a < ’ TREEOOFE 79 2 SR

Zwischengrößen beliebig, 160—200 g . . Stück Aa
1015 vierfache, !/2Xx3/s», mit Gewinde, für Durex-Rück- NZae, 13° en anzl> en

kaittnaben olOR Stück = Er ee rer
z a er 1023 Ersatzzahnkränze, !/ax3/s2, für vier- und fünffache

1016 F. & S., dreifache, YV2x!/s, aufsteckbar, Größen ne = ae En
UN }la VER ESE Narıek französ. Leerläufe Nr. 336— 338, von 13—21nn

1017 F. & S. Geanaeanze, le, mit Gewinde,

 

 

von 17 bis 24 Zähnen, (auf diese Grundkränze \ E FE
werden die Ersatzkränze Nr. 1019 aufgeschraubt Im beiderseitigen Interesse

und ergeben dann zusammen den dreifachen Zahn- liegt es, wenn Sie Bestell-Nummern genau angeben!
KranzaNTss 01ASpZz wu 00) rer Stück: ö ;
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Ketten Speichen

Pedale Vorderrad-Naben

Bremsen Bremstrommel-Naben
 

FAHRRADPITEI ER

seit 60 Jahren

Begriff für Qualität!

Einige der letzten Rennerfolge mit Wippermann-Teilen:

 

 

 
 

Deutschlandrundfahrt 1950: Sieger Roger Gyselinkx, Belgien

München-Zürich 1950: Sieger Heiner Schwarzer, Hannover

I. Sechstagerennen, Hannover 1950: Sieger Kilian/Vopel

II. Sechstagerennen, Hannover 1950: Sieger Koblet/Van Büren

Weltrekord 1950 auf der Straße hinter Motoren, 1 Stunde 139,5 km:

Jose Meiffret, Frankreich

Weltrekord 1950 auf der Straße hinter Motoren, 1000 Meter in der

Geschwindigkeit von 154,5 km: Heinz Kramer, Castrop-Rauxel   
18
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BTEBSRZEERSUN BE DENGUNGEN

Mit Erscheinendieser Preisliste verlieren alle vorab gegangenen Angebote ihre

Gültigkeit. Mit Auftragserteilung werden hachstehende Konditionen anerkannt:

Sämtliche Preise sind freibleibend und netto zahlbar. Lieferungsmöglichkeit, vor

allem ausländischer Artikel, bleibt ausdrücklich vorbehalten. Meine Angebote

verpflichten mich nicht zur Lieferung. Die angegebenen Maße und Gewichte

entsprechen dem Stande vom 31.12.1950. Bei Preissenkungen oder -erhöhungen

wird stets der niedrigste Tagespreis berechnet.

Die Lieferung erfolgt nur gegen bar, Nachnahme oder Vorkassa.

Nachnahmekosten gehen zu Lasten des Bestellers. Aufträge, die von der Einräu-

mung eines Zahlungsziels abhängiggemacht sind, könnennichtausgeführt werden.

Verpackung geschieht sorgfältig und grundsätzlich ohne Berechnung. Die Ware

reist auf Rechnung und Gefahr des Empfängers. Wenn keine Versandart vorge-

schrieben ist, wähle ich die preisgünstigste bzw. die nach Art des Gutes prak-

tischste Möglichkeit. Eine Haftung für Beschädigung oder Minderung beim

Versand übernehmeich nicht. Bei Schadensfällen ist bei Bahn oder Post sofort

Tatbestandsaufnahme zu verlangen.

Alle Aufträge werden allgemein sofort nach Eingang ausgeführt. Für evt. ver-

griffene Artikel gilt eine Nachlieferungsfrist bis zu 3 Wochenals vereinbart.

Für alle in dieser Liste aufgeführten Waren übernehmen die Hersteller unter

Ausschluß jeder Schadenersatz- und sonstiger Ansprüche die handelsübliche

Garantie. Ausgeschlossen davon sind ausländische Waren und solche, die auf

Grund natürlicher Abnutzung oder äußerer Einflüsse schadhaft werden.

Bei Annahmeverweigerung bestellter Waren bleibt die Sendung am Bestimmungs-

orte bis zur Abnahme bzw. meiner anderweitigen Verfügung lagernd. Sämtliche

dadurch entstehenden Kosten gehenzu Lasten des Auftraggebers, der mir schaden-

ersatzpflichtig ist.

Die Ware bleibt in jedem Falle bis zur vollen Bezahlung mein Eigentum.

Für beide Teile gilt West-Berlin als Gerichtsstand und Erfüllungsort vereinbart.

Postanschrift: Radsportgeschäft Husch-Husch

Berlin SO. 36, Wienerstraße 46 (West-Berlin)

Telefon: Berlin 616676

Konten: Girokonto - Sparkasse West-Berlin

Bahnstation: Berlin-West
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dEntwicklunginder
Er gaben diesem

' jewährten Namenauf allen Rennstrecken und

Fahrernerfreutjenen Klang, dessenersich deli

 
dnglebert & Co. G.M.B.H.eAACHEN-ROTHE ERDE

 Druck: Wilhelm Metz, Aachen  
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Preisblatt zur Liste 1951
Nachstehende Preise entsprechen den Stand vom 1.4. 1951

Preiserhöhungen oder Materialzuschläge, sowie Preisherabsetzungen vorbehalten
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Blaustern

 

 

Seite 5       Quelle: Heinz Fingerhut, velo−classic.de | velopedia.online

H
is

to
ri
s
c
h
e
 F

a
h
rr
a
e
d
e
r 
e
.V

.



 

Seite 10 ; RE KA ; RN Seite 16

 

Seite 14

 

Seite 12

 

Seite 17

go

916

OT

BILDET

2985

Su980=

BE98TE

2.9888

=e989E

==990e

LIITEr

. 992.

993.

. 994.

“995

. 996.

97

Seite 11 Seite 15 . 998. .

. 999.
Ta Seite 13 Ra 1o7s 1000 .
30176: RLBOR EEE ee BIER el8TD ‚1010.

SCH BOTEN ET ID re LONTD, lb

OTBEN RER RR a EIS ll .1012..

0OS TBB SEE ESIAERET RLAD) 21013

6BO ee BOEn Bu ID IE 200 ‚1014.

HOBDRE ER. ION ee 8005: aD ‚1015.

20872 CE BEBOTE ee 2612,50, ‚1016 .

ROBBERE NER . 792 brooks . . IODER ERW R0,00, .1017.

"LOBO.N. ne ID WAR LT ee MOTOR ee 2550 .1018.

OO ar EHI OR RE RER REN OT es

OD ee LIT RR: ROTEN nei 1,60 :1020 .

aEee WIDER RSG OLSEN ER ZNTD 21021:

AL ODR ESTER AR LIE RR a ee hl) .1022 .

LETOON es BODEN RO20 N Een 0,95 ‚1023 .

ELTERN O0LE IIND

LOB: OUT EEE, Damen mehr 0,10

 

 

 

    
Artikel, bei welchen die Preisangabe fehlt, sind z. Zt. nicht lieferbar.

Ein Versand von Waren nach der Ostzone ist aus postalischen Gründen nicht durchführbar.

Etwaige nicht aufgeführte ausländische Rennartikel sind evtl. doch lieferbar, aber z. Zt. sehr

beschränkt.   
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